

新春龍年 穿搭系列

◆文化祝福「傳奇」 999.9黃金手鐲



龍鱗靈感時尚韻味

適逢龍年，周生生以龍鱗為靈感，象徵堅韌、保護、權貴，與龍魚鱗相似，結合品牌精神，引領品牌魚躍龍門，新一年更上一層樓。品牌一如既往，準備了一系列如意吉祥、萌趣可愛及時尚型格的賀年之選，讓你揀選適合自身運勢的生肖金飾，陪你送兔迎龍。系列包括生有禮「珍藏篇」、生有禮「賀年及生肖篇」及龍年黃金首飾，款式林林總總，由足金首飾及串珠，到擺件及金片，每件都融合傳統工藝與時尚韻味。同時，品牌亦再度跟 Sanrio 聯乘推出一系列全新 Sanrio characters 黃金飾品及金片，由人氣角色 Hello Kitty 擔當主角，換上一系列龍年新衣，得意可愛。

金龍錶飾 熠熠生輝 匯聚多元中華文化

金龍飛躍，喜滿人間，象徵聰敏與富足的金龍一飛沖天，與你一同傳遞美滿祝福，以璀璨錶飾迎接豐盛美滿的一年。龍，是中國文化中備受尊崇的神聖生物，寓意着繁榮昌盛。加上，中華文化中的神龍更是幸運的吉祥物，亦大量出現在中式風格畫作、紡織、裝飾品中，甚至用作建築物的裝飾圖樣。今年，不少腕錶及首飾品牌均推出了以「龍」設計的限定腕錶及新春飾品和擺件，使金龍、神龍圖案活靈活現在錶盤上，以及融入各式珠寶首飾中，造型惟妙惟肖，讓佩戴者在新年祥龍瑞氣，好運接龍而來！

◆文：雨文

祥雲龍珠生動細膩

今個新春，周大福以金龍為主角，打造一系列足金賀年飾品，包括擺件、吊墜、金條、嬰兒鎖包及手鐲等，飾品種類甚多元化，讓新春增添一份熠熠生輝的賀年氣息。靈敏嬌健的金龍配上多款喜慶吉祥物，如祥雲、龍珠、鯉魚和金元寶等，寓意金銀滿屋好運連連。每款金飾的表情生動細膩、姿態靈活活潑，為大家送上最生龍活虎的窩心祝福，讓你向親朋戚友表達永恆心意。品牌的「金龍獻瑞」龍年生肖系列，均屬於精工細膩的藝術珍品，滿載美好寓意和祝福，送禮或收藏紀念都適合。同時，寓意吉祥好運的金龍吊墜及串飾造型多變，今年更特意配以鑲彩工藝為龍鱗添上顏色，富喜慶色彩之餘，更為每天的造型增添玩味，佩戴者既可感受工匠的巧妙心思，亦可為新一年的打扮添上時尚感。



◆「龍·行」足金吊墜及串飾



◆「福瑞呈祥」足金擺件

藝術大師系列添新作

江詩丹頓自2012年推出蛇年生肖腕錶以來，每年均以限量版時計傑作致敬十二生肖的交替與迭新。今年，Métiers d'Art 藝術大師系列 The Legend of the Chinese Zodiac 中國十二生肖傳奇腕錶再添新作，標誌着這一主題作品的首個迴圈即將告結。兩款限量各25枚的龍年腕錶於2023年「Watches and Wonders 鐘錶與奇跡」上海高級鐘錶展中矚目亮相。龍，在中國傳統文化中象徵着聲望、力量、祥瑞和成就。巨龍栩栩盤踞於錶盤上，利爪持握着象徵知識與智慧的火珠，散發出神聖的威嚴感。兩款新作分別以950鉑金和18K 5N粉紅金打造，手工雕刻和貼彩繪工藝的精妙美感與2460 G4機芯的精深技藝內涵相得益彰。



江詩丹頓 Métiers d'Art 藝術大師系列

攜着錢幣小龍造型

寓意富貴吉祥的靈動生肖小龍以攜着錢幣的造型躍入新年，Swarovski Zodiac Dragon 系列帶來新年的歡樂氣息。閃耀的水晶精巧鑲嵌，打造奪目的項鍊、耳環與手鐲款式。錢幣元素與白色水晶珍珠寓意長久的幸運與圓滿，不對稱耳環中龍頭與龍身閉合成完整的靈動小金龍，帶來欣喜趣意。



▲龍形擺飾

▲Zodiac Dragon 系列

傳統剪紙藝術靈感

瑞士奢華製錶品牌 HUBLOT 宇舶表推出 Spirit of Big Bang 甲辰龍年鈦金腕錶，其設計靈感源自中國的傳統剪紙藝術，通過層疊設計的指標、齒輪及 H 形螺絲，創新呈現出東方龍的 3D 立體輪廓，栩栩如生。品牌為全新腕錶配備了採用鑲嵌藝術的橡膠錶帶，這在品牌史上尚屬首次。全新時計由品牌攜手中國藝術家陳粉九傾力打造，不僅實現了傳統工藝與現代元素的理想融合，還通過隱喻與象徵元素，生動展現了「敢為先鋒，獨樹一幟，與眾不同」的品牌哲學，限量典藏 88 枚。



HUBLOT Spirit of Big Bang 甲辰龍年鈦金腕錶

龍年詩繪 搭配精湛工藝

今年，蕭邦 Chopard 已連續 12 年推出 L.U.C XP 生肖主題詩繪腕錶，是問世的第十二款生肖時計作品，由享譽國際的詩繪工藝大師在日本手工繪製完成。腕錶從中國傳統文化中汲取靈感，搭配採用符合倫理道德標準的 18K 玫瑰金打造的 39.5 毫米直徑錶殼，搭載配備微型擺陀的 L.U.C 96.17-L 型機芯，旨在確保腕錶整體厚度不超過 6.8 毫米。這款時計將品牌錶廠掌握的精湛工藝與出眾藝術渾然融合。錶盤採用日本傳統詩繪工藝繪製，點綴金粉與珍珠貝母鑲嵌的圖案裝飾，無異於一件藝術臻品。



Chopard L.U.C XP 龍年詩繪腕錶

競速精神 體現龍精髓

瑞士製錶商 TAG Heuer 推出一式兩款限量版腕錶，流麗地融合豐富中華文化與品牌的競速精神，匯聚傳統與創新，活現龍年精髓。在十二生肖動物中，龍是唯一一種不存在於自然界的生物，在傳統中華文化中具獨特地位，體現權力與魅力等特質，與品牌精神不謀而合。兩者融會，效果更是相得益彰，全新腕錶的機芯動力與精準表現，加上鮮明奪目的設計，在新年突顯歷久常新的龍之傳奇。



TAG Heuer 一式兩款限量版腕錶

尊紅的龍活現錶盤上

HARRY WINSTON 推出一款龍年特別限定款腕錶，腕錶以珍珠點綴位於錶盤 12 點位置的錶冠，奢華玫瑰金錶殼鑲嵌海瑞溫斯頓鑽石，熠熠生輝，錶盤飾上尊貴的紅色龍栩栩如生，彷彿懸浮於夢幻般的白色珍珠貝母雲朵之中。這款華麗且極具象徵意義的腕錶限量發行八枚，代表好運及幸福馬上就會來臨。Moments 新系列以農曆龍年為靈感首次亮相，旨在為 HARRY WINSTON 腕錶系列揭開迷人的全新美學。圓形錶殼以暖色調 18K 玫瑰金打造，直徑 36 毫米，高度僅有 9.15 毫米，適合女性纖細的手腕。



HARRY WINSTON 龍年特別限定款腕錶



新春龍情蜜意系列 元宵燈海打卡 情侶幸福如意



利東街「福魚燈海·金龍獻歲」

脫兔辭歲，祥龍賀春。今個龍年，利東街把新春張燈結綵的傳統繼續開來，由即日起至 3 月 10 日，以「福魚燈海·金龍獻歲」為主題，把 200 米的林蔭大道改造成新春燈籠海，金光閃閃的福運金魚燈籠穿梭於 800 個如意燈籠之中，為漫天喜慶的大紅燈海帶來歡愉的點綴，寄寓百業興旺、年年有餘。適逢龍年，利東街更於中庭打造一條金光閃耀、長達 8 米的巨龍裝置，早前更

攜手香港表達藝術治療中心註冊藝術（表達藝術）治療師 Mavis Wong 一同舉辦「點點藝術探索之旅：祥雲與金龍」社區藝術活動，邀請了不同文化背景及國籍的公眾透過藝術治療的方式，並以象徵如意喜慶的祥雲圖案作為基礎，在巨龍裝置上運用點點藝術創作屬於自己的個人祝福圖案，寓意將希望及福氣帶給社區，行運一條龍！

新都會廣場「美燈之景光影祭」

今個新年，新都會廣場糅合傳統與現代元素，將華燈及紙雕藝術帶到商場，於 1 月 19 日至 2 月 25 日期間隆重呈獻：「美燈之景」光影祭，以華燈和燈海光影為主題，誠意將 L4 露天廣場打造成璀璨奪目的唯美燈籠海，逾 388 個隨風輕擺的幻彩花燈高掛於「華燈光影天梯」，走進其中恍如置身於萬家燈火，星光點點的唯美氛圍。行大運、添年貨首選「龍年文創市集」，商場於指定時間聯乘本地市集平台舉辦期間限定市集，超過 80 個本地手作品牌進駐場內，提供傳統賀年食

品、應節裝飾及精美手作，集新年送禮、美食和音樂於一身，誠邀大家在萬家燈火的唯美氛圍下，歡度新春佳節。



新城市廣場「花結春團」

在文字未萌芽的古時，人類以繩結溝通，傳遞心語。時光荏苒，繩結已成為一種民間文化藝術，將繩編織成不同形狀的結子，則代表着不同的意義，更成為了愛與祝福的象徵。新城市廣場

便將此民間藝術轉化成春日裝置，與本地繩結藝術家 Zoe Siu 合作帶來「花結春團」大型節日裝置，呈獻「『織』福園林」及唯美動感「花飄仙境」。在每個緊緊相扣的繩結、美麗綻放的花朵和栩栩如生的金魚打卡位中，感受那份流傳千年的祝福，願新年大家花開富貴，與摯愛繩結情深，幸福如意！



◆鯉躍福滿門